TR DENTSICET 27> — MNEIERR

HEE:  20/~50ROLI600%
BETE 15— 7y NBE

Q1:HRIEDFERDOE D DIHIfEZ DB HEFH(E?

185~
205

Q2: KR! B EREFREIDIRIK

FEEHR 201243H13H~158
EESM VML

m AR

m 3~ 4 K5
w205 ~ 305
m 1B~ 205

3068

40K

5018

AR

u 3BFRE~ABERE W 20~ 30R] w1~ 28R

Q3:IBEM(CF 1 BICE SR OB (SAIEFEIARL LTI H?

100%

80%

60%

40%

20%

0%

1

1

1

1

201%

301%

4018

T

. l1.3 B8 o7 Bm

501%

m 4BSREL

m 3R 4B RERE
= 28R 3HFRE AR
= 1B 28 RRE
= 1R TLL




Q4: BEBEEECAZLTBILTVETH?

RELRS

AR

" ZOAh

BRI - Ry beDRIND

BHE R BEF IO

g g g g . 34.3
" " g . . 34
g g g . - 31.8
- - - - - 3
e ——— | ) Q) 3
g g g - - 28.2
g g . 27.3
" " . 25.5
g g  20.2
T g 16.8
. - 15.5
g g 15
——— 1 [ D)
12.7
— 1 (). ]
— ) ]
— 7

T T T T T T

5% 10% 15% 20% 25% 30%  35%

Q6:TNZTBHICLKEETREEREZMNISNETH?

1

40%

=07
wE
BuE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Q7:ERRIORMIER T bl EARTRELTVEI?
FFTBLTLRL 58.0
FKEECREE DA 2 M50 A<
BENEDID
BSEERE - 71T LDER (BECY—EX. HIEEHER.
PAOSREOL, B BE)
NHY—EX (FEVR-5&) OFIA 2.3
FHEREY-EX (N\DZ-Z27 | EEKITRE) OFIA 1.3
Z0fts 2.0
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

= 30003k

= 30002 £~5000MK5E
= 500024 _£~7000M K
= 7000 E~ 15K

= 15AM E~275 MK

= 273 E~ 3T R

" 35 MM E~57 MK

" 5HEAMNE



Q8: RERFFELULVREFMTIH?

{ f f f f f f f
o _

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%  100%
R om BUW) e iR om E w BRE-NE o AT ow zoft » FHCRY \EOZE

Q9:IRTE1HT. ZOFEURVWREB(CEDBVIFRIEMI TVEIH?

= 155K
m 1553 B E~3093 K5
= 303 LA b~ 1 BRI
= 1R~ 1R300 K
‘ = 1B5fE13093 A~ 28RS

i 369 WA o

T T T T T T T T T T 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%  100%

={0L)




